
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO V PONDĚLÍ 29.1.2007 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezence 
Přítomni: Jiřina Kubáková, ing. Martin Hejlíček, Věra Golabová, Hana Rešlová, ing. Věra Jiříková 
Omluveni: ing. Klíma 
 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 
Zapisovatel: ing. Věra Jiříková 
Ověřovatelé: Hana Rešlová, Věra Golabová 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 
Námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
5. Schválení výsledků inventarizace k 31.12.2006 
- proti předloženým výsledkům inventury nebylo námitek 

Jednomyslně schváleno 
 
6. Seznámení s provedenými rozpočtovými změnami v prosinci r. 2006 
Žádné rozpočtové změny nebyly provedeny 
 
7. Informace zastupitelstva o aktuálním stavu projektové dokumentace 
kanalizace obce Dolní Pěna 
- ing. Hejlíček seznámil přítomné se stavem projektové dokumentace, která byla předána OÚ ing. 
Růžičkou 15.1.2007. Tato verze projektu není zcela konečná. Je nutné ve spolupráci s projektantem 
doplnit resp. upravit v některých částech obce uložení kanalizace. 
- ing. Hejlíček podal stručnou informaci o přehledu zaslaném ing. Růžičkou k alternativnímu řešení obecní 

ČOV – výtlak na ČOV Jindř. Hradec z pohledu možných nákladů obou alternativ. 
- financování akce je možné výhradně formou dotací. Získání dotace je schůdné v horizontu maximálně 
do roku 2013. 
- Při posledním setkání se zástupci obce Horní Pěna na konci roku 2006 nebyl postoj k společnému 
projektu kanalizace zcela jednoznačný. Z tohoto důvodu je nutné iniciovat nové setkání s cílem zjistit 
aktuální stanovisko obce Horní Pěna. Tato skutečnost ovlivní i situaci obce Dolní Pěna. 
- Starostka obce informovala zastupitele, že na 13.2.2007 bude svoláno ústní jednání k zahájení 
územního řízení na MěÚ Jindřichův Hradec – odbor výstavby. 
- 
8. Schválení smlouvy o vedení Webových stránek Obce Dolní Pěna 
- s pí. Gyselovou dojednána konečná verze smlouvy. 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo pověřuje ing. Hejlíčka k podpisu 

této smlouvy. 
 
9. Zastupitelstvo revokuje usnesení zastupitelstva z 28.1.2002 bod 11 následovně: 
- občanům ve věku 70,, 75. a dále každý rok v den výročí narozenin předá dar v hodnotě 500,-- Kč. 
- Dětem bude v případě zorganizování „Mikuláše“ předán dárkový balíček, jehož cena se stanoví aktuálně 
v čase před konáním akce. Jedná se o děti s povinnou školní docházkou. 
10. Různé: 
- odkup polomového dřeva případně nekvalitního dřeva z obecních lesů. Je nutné stanovit pravidla pro 
tento prodej. 
Ing. Hejlíček zajistí informace za jakých podmínek je možné tento prodej uskutečnit. V současné době 
není možno do doby 5. 2. 2007 do lesa vstupovat. Vyhlášen vládou krizový stav. 

Tato situace bude dořešena na některém z následujících zastupitelstev. 
- Žádost p. Neumana o odkup obecní nemovitosti č.p. 23. 
Zastupitelstvo nesouhlasí s prodejem. Pověřuje starostku, aby s touto skutečností písemně seznámila p. 
Neumana. 
Schváleno jednomyslně. 
- Žádost p. Husáka o souhlas zastupitelstva, aby mohl zahrádkářskou chatku v lokalitě „Kohout“ 
kolaudovat jako obytný dům. 
Zastupitelstvo trvá na tom, aby kolaudace proběhla na zahradní altán tak, jak bylo uvedeno ve 



stavebním povolení. Pověřuje starostku vyřízením této záležitosti. 

Schváleno jednomyslně. 
 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 21:00 hodin. 
 
Zapsala: ing. Jiříková Věra …………………………………. 
 
 
Ověřili: Hana Rešlová …………………………………. 
 
Věra Golabová ………………………………….. 

 


